

- మందుపాతరలకు బలవుతున్న అమాయక జనం
- 3న కొంగాలలో ఏను మృతి, తాజాగా కాలిన కోల్పోయిన సునీత
- వరుసగా పేలుతున్న ప్రెవరబాంబులు
- ములుగు-ఫత్తీన్ గడ్డ సరిహద్దుల్లో చెరిలిన ప్రశాంతత
- బిక్కుబిక్కుమంటున్న అటవీ ప్రాంత ప్రజలు



వాణిజ్య అడవుల్లో పోలీసులు నిర్లభ్యం చేసిన మందుపాతరలు

# విజెన్స్ లో బాంబు భయం

ములుగు విజెన్స్ లో బాంబు భయపడుతోంది. పోలీసులే దృక్పథంగా మావోయిస్టుల అమర్చిన మందుపాతరలు వరుసగా పేలుతున్న అమాయక జనాన్ని బలి తీసుకుంటున్నాయి. ఈ నెల 3న వాణిజ్య మండలం కొంగాల అటవీ ప్రాంతంలో ఇబ్బందుల యేను మృత్యువాతపడగా, తాజాగా ప్రెవరబాంబులతో ఈ నెల 13 గ్రామస్థలలో వెళ్తున్న ప్రెవర బాంబులను అదుపు చేసిన దర్శనంతో తీవ్రంగా గాయపడి కాలిన కోల్పోయిన వ్యక్తి. ఇప్పటికే పోలీసులు పలుచోట్ల మందుపాతరలను నిర్లభ్యం చేసినప్పటికీ ఇలా ఎక్కడ మందు పాతర ఉందో, ఏ ప్రదేశంలో కాలు మోపితే ఏం జరుగుతుందో తెలియక అటవీ ప్రాంత జనం బిక్కుబిక్కుమంటూ కాలం గడుపుతోంది. తెలంగాణ-ఫత్తీన్ గడ్డ రాష్ట్రాల సరిహద్దుల్లో పోలీసు-మావోయిస్టుల కారణంగా ప్రశాంతత చెంది, ఏ క్షణంలో ఏ విధ్యం జరుగుతుందోనే భయంతో వణికిపోతున్నారు.



కాలును కోల్పోయి బిత్తి పొందుతున్న సునీత

ములుగు జిల్లాలో మందుపాతరలకు అమాయకులు బలవుతున్నారు. మావోయిస్టుల ఏరివేత పేరుతో అడవుల్లో పోలీసు బలగాలను మోహరిస్తుండగా, ప్రెవరబాంబులు, మందుపాతరలు అమరుస్తుండడంతో విజెన్స్ ప్రజలు వణికిపోతున్నారు. ఈ నెల 3న వాణిజ్య మండలం కొంగాల అటవీ ప్రాంతంలో మావోయిస్టులు అమర్చిన మందుపాతరలకు యేను అనే వ్యక్తి మృతి చెందాడు. ఇది మరునాటికి ఈ నెల 13న కొంగాలకు చెందిన దర్శన సునీత గ్రామస్థలలో కలిసి అటవీ ప్రాంతం లోని దేవుడిని దర్శించుకునేందుకు వెళ్తున్న ప్రెవర బాంబులు కాలు వేయడంతో అది పేలి తీవ్ర గాయాలపాలైంది.



మృతి చెందిన యేను (పైలో) భారీ సంఖ్యలో మందుపాతరలు, ప్రెవర బాంబులను గుర్తించడంతో విజెన్స్ లో కలకలం చెలరేగుతున్నది. ప్రస్తుతం మావోయిస్టులకు ఫత్తీన్ గడ్డ రాష్ట్రం కంపకోటగా ఉన్నప్పటికీ గడిచిన అనంతరం 11 ఎన్కోంటర్లు జరిగి 119 మంది మావోయిస్టులు చనిపోయారు.

సరిహద్దుల్లో అడ్డుకోవడం.. ములుగు జిల్లాలోని వాణిజ్య, వెంకటాపురం (నూగూరు) మండలాలలో పాటు కొత్తగూడెం జిల్లాలోని చర్ల అడవులు ఫత్తీన్ గడ్డకు సరిహద్దులుగా ఉన్నాయి. రెండు రాష్ట్రాల మధ్య రోడ్డు మార్గాన్ని ముసుకోయిస్తూ పోలీసులు మావోయిస్టుల వ్యాపారాలను చేరాలంటే దట్టమైన అడవుల గుండా వెళ్తుంటే.. అయితే పోలీసులు టార్గెట్ గా ఆయా



వాణిజ్య వై జంక్షన్ వద్ద మావోయిస్టులకు వ్యతిరేకంగా రా్యో తీస్తున్న ప్రజలు



శాయంపేట - కొత్తగూడెం సంగం రోడ్డు పక్కన చెట్లను నరికి వదిలేయడంతో రోడ్డుపై వడిన దృశ్యం

## రోడ్డుపై ఇలా.. ప్రయాణం సాగేదెలా?

శాయంపేట జూన్ 14 : పచ్చని చెట్లపై గొడ్డలి వేటు పడింది. ఇప్పుడు పచ్చని రోడ్డు పక్కన చెట్లను నరికివేసి వదిలేశారు. దీంతో 2 కిలోమీటర్లకు పైగా రోడ్డుపై చెట్లు వడిపోయి వాహనదారులు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారు. శాయంపేట నుంచి కొత్తగూడెం వెళ్లే ప్రయాణం రోడ్డు పక్కన చెట్లను నరికివేసి వదిలేశారు. ఈ మధ్య గాలి సగానికి నరికి వేయడంపై ప్రయాణికులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ చెట్లన్నీ గతంలో హరిజనహారం అవ్వడానికే వేయడం నాటి నవీ కావడం గమనార్హం. శాయంపేటలో పాటు పత్తిపాక, ప్రగతి సంగం, మైలారం, కొప్పుల తదితర చుట్టుపక్కల గ్రామాలు, హనుమకొండ వెళ్లేందుకు ఇదే ప్రధాన

- చెట్లను నరికి లాగానే వదిలేశారు!
- రెండు కిలోమీటర్లకు పైగా రోడ్డుపై చెట్లు
- నరకం చూస్తున్న ప్రయాణికులు!

# నమస్తే తెలంగాణ మహబూబాబాద్

5 | శనివారం 15 జూన్ 2024 | MAHABUBABAD



## అక్రమార్గ వక్రవర్ణం!

### కేయాలాగి అర్హత లేకున్నా అందరిం

కాకతీయ యూనివర్సిటీ పరిధిలోని వివిధ ఇంజనీరింగ్ కాలేజీల నుంచి 13 మందిని ఎంపిక చేసి ఇటీవల తీర్మానంతో పలు విభాగాలకు బోర్డ్ ఆఫ్ స్టడీస్ సభ్యత్వం వక్రవర్ణంగా నియమించిన అంశం వివాదాస్పదంగా మారింది. సీఎంపీక, ఇటీ, నెట్ వర్క్, ఏఐఎంఎల్, ఇపోటీ, డాటా సైన్స్ విభాగాలకు ఒక్కరినే ఎంపిక చేసి ఇంజనీరింగ్ కాలేజీకి చెందిన మరో ముగ్గురు వక్రవర్ణంగా నామినేట్ చేసినట్లు తెలిసింది. ఇటీవల విజెన్స్ లో పేషెంట్ లెకున్నా కనీక డిపార్ట్ మెంట్ లో సభ్యులు ఎంపిక చేసినట్లు తెలిసింది. ఇటీవల విజెన్స్ లో పేషెంట్ లెకున్నా కనీక డిపార్ట్ మెంట్ లో సభ్యులు ఎంపిక చేసినట్లు తెలిసింది. ఇటీవల విజెన్స్ లో పేషెంట్ లెకున్నా కనీక డిపార్ట్ మెంట్ లో సభ్యులు ఎంపిక చేసినట్లు తెలిసింది.

కాకతీయ యూనివర్సిటీ పరిధిలోని వివిధ ఇంజనీరింగ్ కాలేజీల నుంచి 13 మందిని ఎంపిక చేసి ఇటీవల తీర్మానంతో పలు విభాగాలకు బోర్డ్ ఆఫ్ స్టడీస్ సభ్యత్వం వక్రవర్ణంగా నియమించిన అంశం వివాదాస్పదంగా మారింది. సీఎంపీక, ఇటీ, నెట్ వర్క్, ఏఐఎంఎల్, ఇపోటీ, డాటా సైన్స్ విభాగాలకు ఒక్కరినే ఎంపిక చేసి ఇంజనీరింగ్ కాలేజీకి చెందిన మరో ముగ్గురు వక్రవర్ణంగా నామినేట్ చేసినట్లు తెలిసింది. ఇటీవల విజెన్స్ లో పేషెంట్ లెకున్నా కనీక డిపార్ట్ మెంట్ లో సభ్యులు ఎంపిక చేసినట్లు తెలిసింది. ఇటీవల విజెన్స్ లో పేషెంట్ లెకున్నా కనీక డిపార్ట్ మెంట్ లో సభ్యులు ఎంపిక చేసినట్లు తెలిసింది.

## మావోయిస్టుల చర్యలను పౌర హక్కుల నేతలు ఖండించాలి

ములుగు ఎస్సీ పీ శబరిష్ ఠాకూర్ : పోలీసులను లక్ష్యంగా చేసుకొని అడవుల్లో మావోయిస్టులు ఏర్పాటు చేసిన మందు పాతర కాణంగా అమాయక ప్రజలు బలవుతున్నారు. మావోయిస్టుల చర్యలను నిరసిస్తూ సామాజిక ప్రజలు సైతం రహదారులపైకి వచ్చి భారీ రా్యోలు చేపడుతున్నారు. మొత్తానికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలో ములుగు జిల్లాలోని అడవుల్లో యుద్ధ వాతావరణం నెలకొన్నది. మావోయిస్టులు ఏర్పాటు చేసిన మందు పాతర కాణంగా అమాయక ప్రజలు బలవుతున్నారు. మావోయిస్టుల చర్యలను నిరసిస్తూ సామాజిక ప్రజలు సైతం రహదారులపైకి వచ్చి భారీ రా్యోలు చేపడుతున్నారు. మొత్తానికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలో ములుగు జిల్లాలోని అడవుల్లో యుద్ధ వాతావరణం నెలకొన్నది.



చేస్తూ కాలి బాటల వెంట మందు పాతరలు అమర్చి వారి ప్రాణాలు బలిగొన్నవారైతారు.

మావోయిస్టుల ఏర్పాటు చేసిన మందు పాతర కాణంగా అమాయక ప్రజలు బలవుతున్నారు. మావోయిస్టుల చర్యలను నిరసిస్తూ సామాజిక ప్రజలు సైతం రహదారులపైకి వచ్చి భారీ రా్యోలు చేపడుతున్నారు. మొత్తానికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలో ములుగు జిల్లాలోని అడవుల్లో యుద్ధ వాతావరణం నెలకొన్నది.

## కుక్కర్ పేలి విద్యార్థులకు గాయాలు

వరంగల్ అరబిక్ పాఠశాలలో ఘటన  
కాళిబంగ్లా/ఖిలా వరంగల్, జూన్ 14: గ్రేటర్ వరంగల్ జిల్లా మండల బజార్ లోని అరబిక్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలో శుభ్రవారం కుక్కర్ పేలింది. దీంతో నలుగురు విద్యార్థులకు గాయాలయ్యాయి. జామియా మహ్మద్ ఖైర్ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో ఈ పాఠశాల నిర్వహిస్తున్నారు. ఇందులో సుమారు 88 మంది విద్యార్థులు ఉన్నారు. శుభ్రవారం మంట చేస్తున్న క్రమంలో కుక్కర్ పేలడంతో అబ్దుల్ రహమాన్ (12), సోను (12), షరీఫ్ (12), సోహాద్ (11)కు గాయాలయ్యాయి. మొఖం, ఒంటపై చర్మం కాల్చిపోవడంతో వారిని స్థానిక కుటుంబం వారికి చికిత్స అందిస్తున్నారు.

## కుడా వైస్ చైర్మన్ గా గ్రేటర్ కమిషనర్ అక్విని

ఉత్తర్వులు జారీ చేసిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం  
వరంగల్, జూన్ 14 : కాకతీయ పట్టణాభివృద్ధి సంస్థ వైస్ చైర్మన్ గా గ్రేటర్ కమిషనర్ అక్విని తానాజీ వాకడకు బాధ్యతలు అప్పగించారు. ఈ మేరకు శుభ్రవారం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఇప్పటి వరకు వరంగల్ కలెక్టర్ కుడా వైస్ చైర్మన్ బాధ్యతలు నిర్వహించారు. కాగా, గ్రేటర్ కమిషనర్ అదనంగా కుడా వైస్ చైర్మన్ గా బాధ్యతలు నిర్వహించడం ఆనవాయితీగా వస్తోంది. ఈ నేపథ్యంలోనే ప్రభుత్వం ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నది.



- వివాదాస్పదమైన బిహెచ్ఎస్ ఎస్సీ వర్గ నియామకాలు
- పీహెచ్డీ లేకున్నా ఉన్నట్టుగా రికార్డులు
- సీనియర్ ఫ్యాకల్టీలకు అన్యాయం జరిగిందని ఆరోపణలు
- రిజిస్టర్ ప్రతిపాదనలతోనే తాత్కాలిక పీసీ ఆమోదం

## విజెన్స్ విచారణకు ఫైల్ రుడీ

బోర్డు తప్పిస్తే స్టడీస్ సభ్యత్వం ఎక్స్ ప్రెస్సులో నియామకంపై ఇన్ ఫార్మేషన్లు వ్యాప్తి చేసిన విచారణకు ఫైల్ రుడీ  
బోర్డు తప్పిస్తే స్టడీస్ సభ్యత్వం ఎక్స్ ప్రెస్సులో నియామకంపై ఇన్ ఫార్మేషన్లు వ్యాప్తి చేసిన విచారణకు ఫైల్ రుడీ  
బోర్డు తప్పిస్తే స్టడీస్ సభ్యత్వం ఎక్స్ ప్రెస్సులో నియామకంపై ఇన్ ఫార్మేషన్లు వ్యాప్తి చేసిన విచారణకు ఫైల్ రుడీ